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1.1 Bilan des actions mécaniques agissant sur S1, compléter le tableau :

action point d’application diréét'i;:ri — Hsens — intensité en N
—_—
MuFilisale /5 M | 4/ | NoO
—_— .
B 53/5, = / / ?
—_—
D 82 /5, D / / 7

2.2 Ecrire 'équation des moments par rapport au point B :

9
¥ M'gactions/S1=0, soit:

r — A ’ — —
MMU"'/$4+MEBSS/S4 ..... p}—ME.D-SZ/,SA ..... =. 0.

_—
2.3 A partir de 'équation du 2.2, déterminer l'intensité de I'action Dsz/s1:

MUkl /sa, 420 _ A0O . AZO

ey

ns rsS
_—
résultat ” Ds2/s1 H - 800 N
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3 Etude de I’équilibre statique de S2 :

Isolement de S2 :

>

0z X T cabless2

Schéma vu suivant E _—

Droite supportde Ds1/s2

2.1 Bilan des actions mécaniques agissant sur S1, compléter le tableau :

action point d’application direction sens intensité en N
D31/s2 D / / 8oo
Ass/=, A ¢ 7 7
Teable /s, T - - 7 -

3.2 Ecrire 'équation d’équilibre du systéme S2 dans le référentiel donné :
—_— — = —>
Dss/s2.... A 53[5z .4 A Cobl [Se....z O
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3.3 Représentation graphique : début d’enroulement du cable.

compléter sur le dessin ci-dessous, la représentation des actions des éléments
extérieurs a S2. ' ' T B

S —>
3.3.1 Tracer sur le dessin ci-dessous la droite support de A s3s2
—— —_—

3.3.2 Dessiner le vecteur D sys2 sachant qu'il est opposé a D sas1.

—_—
Echelle 1 cm = 10 daN || Dsys2 || =400N

@ primitif de la roue dentée

_—>

Dsa/s,

_—
Droite supportde Dgq;s2

33 |
/ / ; /
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4. Etude cinématique du systéme d'engrenage

4.1 Quel est le sens de rotation du tambour par rapport a la manivelle ?

fleche| représentant son
sens de rotation par rapport
a celui du pignon.

Placej sur le tambour, la

4.2 Détermination du rapport de réduction (voir dossier ressource)

4.21 Compléter le nombre de dents sur le pignon et sur le tambour
Nombre de dents du pignon Zp =.... /“4 ......
Nombre de dents du tambour Zt =?) é o
4.2.2 Entre le pignon et le tambour, déterminer quel est menant, quel est mené ?
(compléter le tableau de croix)
MENANT MENE
Pignon
Tambour ><
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4.2.3 Déterminer le rapport de réduction T :

o Zp N4 |
= = - . 3'7
Tz YA &y

4.3 Le train d’engrenage du treuil est (rayer la mauvaise réponse) :

[ REDUCTEUR |  MULHPHEATEUR |

4.4 Calculez la fréquence de rotation de la manivelle, sachant que le bateau doit monter sur
la remorque & petite vitesse. La fréquence de rotation nécessaire pour le tambour est

de n tambour = 20 tr/min

n pignon = —E—O——v = 5/" 3 lnr' /m )-I'\,.
0,39 :
4.5 Pour cette méme vitesse de tambour, déterminer la vitesse linéaire du cable en début de
treuillage ( ¢ d’enroulement = 28 mm ). On rappelle : o = N T V=o.T
30
v o= Terv.r T . 20 . 0,01

3o 20

N2, 02D e S

4.6 Résultat: v = .......Z..,..S............cm.s"
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